



V Porubě vznikly
sluneční hodiny

strana 9

Ostravská radnice!!!

MĚSÍČNÍK STATUTÁRNÍHO MĚSTA OSTRAVY

PROSINEC 2018



Prokešovo náměstí se odělo do sváteční atmosféry. Andělé, kteří se vznášeli ve výšce 30 metrů nad hlavami návštěvníků, v sobotu 1. prosince rozsvítili vánoční výzdobu a strom. Atmosféru dokreslil živý zpěv a obří svítící loutka anděla. Součástí bohatého programu byla také Ježíškova pošta. Děti vyplnily 248 korespondenčních lístků, které odešleme do Božího Daru. Odtamtud s razítkem tamní pošty poputují zpět na ostravské adresy.

Foto: Jiří Zerzoň

Známe výsledky průzkumu k nové tramvajové trati

Podle průzkumu veřejného mínění společnosti STEM/MARK polovina dotázaných Ostravanů souhlasí s výstavbou nové tramvajové trati na 7. a 8. porubském obvodu, třetina je proti. Agentura vyzpovídala 1500 Ostravanů, což je nadprůměrný počet. Při celorepublikových průzkumech bývá dotazováno většinou tisíc osob, v případě nové tramvajové trati bylo v Ostravě vyzpovídáno o polovinu víc lidí. Větší část dotázaných bydlí v dotčených oblastech, tj. v Porubě a Pustkovci. Průzkum je tak vysoce reprezentativní. „Zadáním průzkumu jsme reagovali na dosavadní průběh veřejných debat a diskusí o projektu. Cílem bylo ověřit jak názor veřejnosti na projekt, tak informovanost o něm. Výsledky průzkumu ukazují, že si Ostravané zastavení přípravy projektu nepřejí a zároveň se potvrdily např. obavy z výstavby i kvality provedení celé trati,“ komentoval výsledky průzkumu primátor Tomáš Macura. (rs)

Více na str. 3

Město připravuje v Hulvákách nový domov pro seniory

pro naše seniory

tu. Domov je rozdělen do dvou bloků o třech nadzemních podlažích, kte-



Plán pomáhá s rozvojem vzdělávání

Od března 2018 realizuje Magistrát města Ostravy navazující čtyřletý projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava II, který je určen pro město Ostravu a také okolní tři obce a devět měst. Město tak navazuje na obdobný projekt realizovaný v posledních dvou letech. Cílem je rozvoj nastaveného systému spolupráce a ko-

MAP!!!

munikace zřizovatelů, škol, školských zařízení, ale také např. středisek volného času a dalších subjektů působících v oblasti formálního i neformálního vzdělávání.

Výsledkem bude mimo jiné zpracování strategického dokumentu Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání podle metodiky Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, který je nutnou podmínkou pro možnost čerpat dotace z jednotlivých fondů EU na další projekty v oblasti školství.

Správní obvod města je z hlediska školství velmi různorodý, proto je úspěch, že se do tohoto projektu rozhodlo zapojit celkem 182 z celkem 202 vzdělávacích zařízení, což má jistě vliv

na kvalitní provedení prvního projektu MAP.

Hlavními cíli projektu jsou podpora společného plánování aktivit za účelem rozvoje kvalitního vzdělávání dětí a žáků ve věku od 3 do 15 let, rozvoje spolupráce s rodiči a dalších služeb v oblasti podpory kvality vzdělávání dětí a mládeže, účast odborníků, místních lídrů a odborných expertů na podpoře vzdělanosti. Na projektu, který zahrnuje oblasti předškolního, základního, zájmového, ale i neformálního vzdělávání, se partnersky podílí také Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava, Ostravská univerzita, Agentura pro sociální začleňování, Národní institut pro další vzdělávání a místní akční skupiny.

Uskutečněny již byly zahajovací konference, první setkání pracovních skupin, které jsou zaměřeny na financování, předškolní vzdělávání, čtenářskou a matematickou gramotnost, kariérové poradenství a rovné příležitosti, a také další aktivity projektu, např. semináře o kyberšikaně a rizicích elektronické komunikace mezi dětmi a v Knihovně města Ostravy o roli knihoven v po-

sílení čtenářské gramotnosti pro nejmenší. Realizována je také aktivita „šachy do škol“, nově pak probíhá výuka šachu u předškolních dětí mateřské školy v ul. Hornické, které se účastní také učitelé z jiných MŠ a učí se tak unikátní výukovou metodu pro děti. Přepokládáme, že se podaří zapojit i základní školy, které budou nadále ve výuce šachů pokračovat. V příštím roce je v plánu celá řada aktivit, mimo jiné workshopy, konference, semináře, výměna zkušeností mezi učiteli a školami, kurzy výroby řemeslných výrobků pro předškolní děti, interaktivní výukové hry pro děti školního věku a další aktivity.

Zajímáte se o průběh realizace projektu? Rádi byste se dozvěděli více o plánovaných aktivitách, seznámili se s postupy přípravy MAP a dalšími aktivitami, které připravujeme? Navštivte stránky www.map.ostrava.cz nebo facebookový profil MAP II Ostrava. Projekt je financován z Evropského sociálního fondu a z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV), který řídí Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR. (ks)



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



pozvánky do zoo

Strojení stromečků v zoo

Přijďte si v sobotu 15. prosince příjemně předvánoční čas do ostravské zoo, kde se uskuteční tradiční předvánoční akce pro rodiny s dětmi. Od 10 hodin se budou u expozice Na statku zpívat koledy u živého betlému. V celém areálu můžete zdobit stromečky dobrotami pro přezimující ptactvo. Mezi 11. a 13. hodinou budou ve výukovém centru probíhat aktivity s vůní medu.

Štědrý den v zoo

Na Štědrý den mají děti do 15 let vstup zdarma a je připraveno speciální štědrodenní komentované krmení zvířat a štědrodenní menu v restauraci Saola. Zoologická zahrada je otevřená každý den. Otvírací doba v zimním období je od 9 do 16 hod. Pokladny a pavilony se zavírají v 15 hod.

Zajímavosti ze zoologie

Zoologická zahrada pořádá 2. ledna přednášku z cyklu Zajímavosti ze světa zoologie, která je určena odborníkům, ale jsou otevřené i zájemcům o zvířata a ochranu přírody z řad široké veřejnosti. Přednáška bude věnována novinkám v oblasti zoologie, ochrany přírody a chovu zvířat v lidské péči. (šn)